# 山东聊城一化工厂发生爆炸

临近村庄组织撤离,目前火势得到控制,未造成人员伤亡

综合新华社报道 记者昨晚从山 东聊城市委宣传部获悉,位于聊城市的 聊城鲁西化工厂27日下午发生爆炸事 故,临近化工厂的村庄已经组织撤离。 截至目前,火势得到控制,没有蔓延,未 造成人员伤亡。

鲁西化工厂是一家精细化工生产 企业,主要产品有硫酸、化肥等。记者 从山东省有关部门获悉,27日16时45 分发生爆炸的聊城鲁西化工起火点为 个双氧水生产装置,相应的阀门已 经关闭。由于担心现场不溶于水的芳 香烃溢出,救援部门没有采取出水扑 救的方式,将在合适情况下采取灭火

经采取泡沫降温等措施,温度大幅 下降,目前火势得到控制,没有蔓延。 事故未造成人员伤亡。经环保部门现 场监测,没有产生有毒有害气体。

据介绍,事故发生后,聊城市启动 了应急预案,有关部门负责人第一时间 赶到现场与企业负责人、技术专家研究 外置方案。目前,事故正在讲一步外 置,发生事故的原因正在调查中。



爆炸现场火光冲天

# 父亲陪9岁女儿"练摊"遭围殴

为了让9岁的女 儿在暑假有个锻炼机 会,住在北京什刹海附 近的田先生带女儿在 前海东沿练摊卖灯具 时,于7月25日晚9时 许遭身着类似保安员 制服的人殴打。昨日, 陪9岁女儿什刹海"练 摊"被殴的田先生已与 调查组取得联系反映 情况。

## "练摊"遭打 女儿护父

年近40岁的田先生,是北京一家杂志社 的副社长。7月初,正值他就读西城区某小学 的9岁女儿小颖放暑假,田先生想让女儿锻炼 人际交往能力,便从好友那里批进了小台灯、 多色灯等,与女儿在自家附近的前海摆地摊。

7月16日晚起,父女二人带着他们的灯 具,来到了前海东沿开始了练摊实践。7月25 日晚,田先生再次带女儿前去练摊。当晚9时 许,田先生摊前来了三辆车,车上人员让田先 生收摊,否则他们动手清理,田先生答应"马上 就收"。但未等田先生说完,这些车上下来一 些身着类似保安员制服的人。田先生说,其中 一人照着他头部就是一拳,随后自己遭遇这伙 人围殴。目击者杜先生表示,在此过程中,一 名身穿城管制服的人就站在旁边,并未上前制 止,只是拿着摄像器材拍摄。

"他女儿就冲过去抱着爸爸说'不要打我 爸爸',但被拉开。"一名环卫工人说。当天,经 过医院初步检查,田先生身体多处软组织挫 伤,头部伤情还要做进一步检查。

#### 城管称综治办人员参与冲突

26日,北京西城城管大队什刹海一分队相 关负责人确认,"旁观"的城管的确为该分队下 的城管队员,当时在执法录像,十余名参与厮 打者是什刹海风景区综合整治办的工作人 员。该负责人称,事发前一天就已告知田先生 此处不能摆摊,对方不听劝才导致事情发生。 当晚十余名综合整治办的工作人员有4名受 伤。这名负责人建议田先生先去医院验伤,如 何解决此事,等诊断书出来后再行协商。

对于城管方面的回应,田先生表示,对方 先动手,他才自卫反击,他承认在双手被抓住 后咬了对方,但也是无奈之举。"我不可能在那 不动挨揍吧。"

记者昨日获悉,田先生已与调查组取得联 系反映情况。对于网上流传"提前预谋商讨、 多名媒体人埋伏现场"等说法,田先生表示均 为造谣,"希望发布消息的人能站出来,我愿意 跟他们对质"。 综合《新京报》

# 女大学生"求包养"被骗子杀害

求包养被骗财骗色频频发生,警方提醒市民防范

大学毕业后,找了 两份工作,她要么嫌 累,要么嫌吵都辞职 了。为了找一份轻松 又赚钱的工作,25岁的 大学毕业生邓玥想到 了在网络上"求包养 的主意,结果找到的 "理想情人"却是一个 利用假身份钓网友的 骗子。最终,邓玥被该 网友残忍杀害并分尸。

#### 女大学生遭杀害分尸

2012年11月21日,一对神情焦急的夫妇 来到山东莱州市公安局刑侦大队报案,称他们 的女儿邓玥失踪了。通过摸排,警方很快将杀 害邓玥的嫌疑人滕德全抓获。

据滕德全供述,他和邓玥在聊天室里相 识,当时邓玥称自己叫张志,称母亲患有严重 的骨质增生。他以帮忙治病为由让邓玥做他 的情人。两人在莱州见面并发生关系后,自己 给了邓玥10万元,邓玥给他打了一张欠条。但 此后欠条却变成了一张白纸,邓玥也消失了。

2012年10月,滕德全在聊天室发现一位 网友和邓玥很相似,遂以日本商人身份与她聊 天,确认就是邓玥。滕德全称可以10000元一 个月包养她。2012年11月5日,两人在招远 汽车站见面,虽然认出了滕德全,邓玥还是跟 他上了车。到滕德全家的养猪场后,邓玥不愿

下车,一怒之下的滕德全将邓玥拖下车对其头 部猛打三拳,滕德全以为她死了,便将她分 尸。次日骑摩托车将尸体埋在四个地方。

#### 工作嫌累竟"求包养"

在邓玥父母提供的照片中,邓玥年轻漂 亮,笑容甜美。她的母亲说,家里就这么一个 独生女,对她百依百顺。2011年邓玥大学毕 业,找了一份销售工作,因工作太累辞职。又 在商场卖服装,后来嫌商场环境嘈杂辞职。据 邓玥闺蜜讲述,邓玥因找不到工作,跟男友分 手后情绪突变,发现了"求包养"这条捷径。

警方调查发现,对于滕德全所称的10万块 钱,邓玥银行账户并没有这方面的资金汇入, 是否交给邓玥存疑。警方提醒,全国因网络求 包养被骗财骗色的事几乎每天都在发生,其中 不乏一些名牌大学毕业生,提醒市民一定提高 防范,避免此类事情再发生。 据《齐鲁晚报》

## 江西公安机关和纪委 尚未介入"王林事件"

**综合新华社报道** 近日网上传言王林被 公安部门或纪委控制。记者与江西省公安厅、 萍乡市委宣传部和芦溪县主要负责人取得联 系。他们均表示,江西省市县三级公安机关还 没有介入。萍乡市委宣传部负责人说,市公安 局认为目前王林与一些商人之间是个人经济 纠纷,公安和纪检部门还没有介入。

近期,一些名人的拜访将"气功大师"王 林重新暴露在公众的聚光灯下。为探查王林 "神功"的起源,记者采访了江西宜丰县石花 尖垦殖场有关老职工。宜丰县石花尖垦殖场 一位负责人告诉记者,1966年,16岁的王林 下放到江西官丰具石花尖垦殖场劳动。当年 曾与王林一起共事的几位老职工称:"王林在 垦殖场待了十多年。他会变点魔术,比如变 烟、变酒,但从来不知道他会用气功治病。" 一些见过王林表演的人士告诉记者,王林一 直坚称自己是气功表演,而非魔术。对此,王 林称:"我的气功是直的也好,假的也好,都 不犯法。这个真假,希望你们不要再去考究, 只要考究我是不是犯了法就可以了。"

中国人民大学教授周孝正分析说,前往 拜访王林的人主要分两类:一类人是出于好 奇,另外一类,是抱着迷信的思想,求助"神 功"消灾祛病,趋吉避祸。但从网上流传与王 林有长期交往并合影的名人与党政干部看, 不少人不仅没被王林的"神功"相助,反而还 "摊上了大事",因贪腐问题落马。

## 开群众路线会议 要求群众让车位

星报综合报道 26日,网友贴出一则广 东某广电集团的"重要通知"。主题为"群众 路线"会议的通知,马上引来众多网友热议, 被网友戏称"群众路线,让群众无路可走"。

这则通知称:集团定于7月25日(星期 四)上午召开主题为"2013年党的群众路线 教育宣传报道信息交流会"。届时,将有多位 重要领导和监督单位嘉宾出席会议。为确保 会议顺利进行,会议当天需预留大厦地面部 分停车位。请集团员工当天尽量不要占用大 厦地面停车位,并选用公共交通工具上下班; 请持有停车证的集团员工将车辆停放在地下 车库。对此,网友评论,员工给领导让车位, "走群众路线,让群众无路可走"。

针对"开群众路线会要求给领导留车位"一 事,昨日,深圳广电集团向公众表示诚恳道歉。 深圳广电集团表示,希望在今后的工作中,尤其 是在群众路线教育实践活动中,进一步改进, "欢迎大家继续关心和监督我们的工作"。

# 香港机场非礼女职员 4名内地游客被捕

据中新社电 昨日,4名(3男1女)内地旅 客凌晨在香港机场疑因服务问题与2名机场 女职员争执,4人涉嫌非礼及袭击职员被捕。

昨日凌晨1时半左右,4名同团内地旅客 抵达香港机场后,疑因服务问题在抵港层禁 区内与2名机场女职员争执。其间1名女职 员怀疑遭其中1名内地男游客非礼,另1名 男子则扯烂她的职员证。同时,另外1男1 女旅客涉袭击另一名女职员。

疑遭非礼的女职员报称不适,被送往玛 嘉烈医院治疗;而另一名遇袭职员则颈痛,但 拒绝送院。

警方经初步调查后,将该名涉嫌非礼职 员的男子拘捕;而该名扯烂职员证的旅客则 涉嫌刑事毁坏被捕。另外1男1女游客亦因 涉嫌普通袭击同被拘捕。4名内地旅客正被 扣查,并由机场警区跟进案件。